

24429人报名，考录比例32：1 我市公务员报考热度不减 竞争最激烈的职位988：1

本报讯(记者 罗湘波 通讯员 任社) 昨天,市人力资源和社会保障局发布消息,2015年宁波市各级机关考试录用公务员报名确认结束,近2.5万人报名,和去年相比热度不减。

据市公务员主管部门统计,此次共有24429人报考759个全市各级机关公务员招考计划,而去年这一报考人数是29034人,报考人数同比减少4600余人。

虽然报考总人数同比减少,但今年招考计划总量同比减少16%,实际热度却不减。市公务员主管部门认为,今年宁波还是首次参加全国同步招考,笔试时间与多个省份相同,考生多头报考现象有所减少。同时,在公务员管理要求更加严格的背景下,此次公务员考录比例仍达到32:1,和去年持平,考试竞争程度并未下降。

此外,共有12个招考计划因报考人数不符合要求而核减或取消。

根据报名情况,共有30个职位考录比例超过100:1。其中,竞争最热门的职位是海曙区事业单位登记管理局的“登记管理”职位,考录比例高达988:1。记者查询该职位报名条件发现,宽松的报考要求是导致职位竞争激烈的主要原因,除了本科以上外,对性别、工作经验、专业要求、学位要求均是“不限”。

另外,江东区事业单位登记管理局的“文秘”职位、慈溪市国土资源局基层国土资源所(分局)的“基层执法(2)”职位和宁海县乡镇的“乡镇管理”职位考录比例都超过了400:1。

据了解,已缴费确认报考的考生,接下来就要准备打印准考证和笔试了。报考人员,可以在4月20日9时至4月25日24时,登录公务员考试录用系统,下载、打印准考证,参加4月25日进行的笔试。

市公务员主管部门提醒,报考紧缺职位和特警职位的考生还要参加专业技能测试,具体时间和地点都已在准考证上注明。

今明两天都是多云 明天最高气温22℃

本报讯(记者 罗湘波) “春天娃娃脸,说变就变。”昨天中午,市气象部门还预测过双休日可能躲不过雨水侵袭,到下午就预测为今明两天都是多云天气了。

当然,对于计划出门逛街游玩的人来说,这是一个好消息。据市气象台预报,今天多云,阳光还会不时来相会,东北到东风3级;明天白天仍是多云,到夜里局部地区会有阵雨,东到东南风3级。

这周的上班日,甬城非“冷”莫属,周内最低气温一度在7℃左右。幸好,随着昨天阳光“露脸”,逐渐驱散大地的寒意,这个周末“温暖”又回来了。

据市气象台预报,今天市区最高气温19℃,最低气温8℃。明天气温一路走高,最高气温将达到22℃,最低气温也有11℃。

专家学者云集宁波 讨论绿色环保话题

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 邵红艳 游玉增) 昨天,第四届格布拉斯论坛——聚合物及产业创新在宁波举行。论坛云集了全球科技领域的顶尖专家。听上去他们探讨的问题很专业,但记者发现,其实他们谈论的是当下最时尚的绿色环保话题,给宁波带来了最前沿的绿色资讯,并帮助宁波实现工业的转型升级。

本次论坛“大腕云集”,除了诺贝尔奖获得者外,还有美国科学院院士、中国科学院院士、国家“千人计划”专家、“长江学者”、美国杰出青年科学家基金获得者等几十位专家学者。

论坛的各个主题和老百姓的生活密切相关,比如催化剂。“探讨怎样用更少的资源,给我们更好的生活。”国家“千人计划”引进者、宁波大学专家陈忠仁告诉记者,“催化剂”听上去是个专业名词,其实它就好比“工业中的味精”,加了它,石油等原材料在做成服装、建筑涂料的时候,不仅能降低能耗,减少污染,产品的使用寿命也大大增长。



家博会 开幕

昨日上午,为期4天的第13届中国国际家居博览会春季展在宁波国际会展中心开幕。本届家博会设房地产、建材、家装、家具、家饰五大展区,共有来自英、美、德等10多个国家和地区,以及国内20多个省市的1000多个知名家居行业上中下游品牌参展。昨天亮相的30多个楼盘主要以普通住宅为主,也不乏高档别墅、写字楼、城市综合体、旅游地产等。

记者 房伟 谢昭艳 唐严 摄

市教育局昨发布防范溺水预警 去年13名学生溺水死亡

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚) 今年天气多变,去水边玩耍学生增多,学生溺水风险增大。市教育局昨日对中小学幼儿园防范溺水工作发出预警。

近年来,溺水死亡一直是中小学生(含幼儿园儿童)非正常死亡的头号杀手。2013年,全市中小学(幼儿园)非正常死亡21人,其中溺水死亡11人,约占总数的52%。2014年,全市中小学(幼儿园)非正常死亡22人,溺水死亡13人,约占总数的59%。

市教育局表示,每年的5月至9月是中小学生、

幼儿园儿童溺亡事故频发的时期。目前,尽管尚未进入中小学生溺水事故高发期,但因天气原因,去水边玩耍学生增多,溺水风险明显增大。

市教育局要求,学校要即刻开始通过主题班队会、黑板报、专题讲座等方式和途径,教育学生做到“六不一会”,即不准私自下水游泳,不到水边玩耍嬉戏,不在无家长或监护人带领的情况下游泳,不到无安全设施水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不盲目下水施救,并学会基本的应急自救、求助、报警方法。

戒烟,很方便很轻松!

大多数吸烟者都戒过烟,有靠毅力的、也有用过药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟的烟等,但由于方法、原理不同,效果差别很大。有的人由于多次戒烟失败,因而对戒烟产品产生不信任,这都很正常。戒烟除了本人想戒,方法选择非常重要,好方法事半功倍,差方法花钱受累。

国家发明专利产品——易星戒烟的烟,针对尼古丁的成瘾性原理,科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味中药提取,形似香烟(有点燃、不燃和电子烟型),想抽就抽,清凉舒适不难受,连续使用6天即可。面市浙江14年,已帮助数万人戒烟。18年专业配方,口碑卓越,是难得的好方法。

易星承诺:凡使用易星一大盒6天仍有烟瘾,将免费提供售后产品,直到满意为止。

咨询:87325550、400-6063331,网址:www.jy531.com 淘宝:南苑戒烟服务中心

地址:开明街396号平安大厦10楼 四明、彩虹、美德信连锁 奉化:广平药店 余姚:东方大药房、天一商城烟酒柜、慈溪:新时代国贸(古塘街道天九街264号)宁海:华泰中西大药、太平洋商厦烟酒柜 镇海:恒春药房、炼化骆驼:康旺大药房 北仑:港城大药房、西街老药 红联:寿仙堂 象山:益民大药房(天安路21号)(提供货到付款服务)

[发明专利号:ZL2011102177252]

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大病害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易猝发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此

食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提示:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺:专家咨询、无效退款!

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米) 咨询电话:87160402